m Duzgin bir kap, sekildeki gibi bolme- M

lendirilmisti. M muslugu acildiktan 9t =t
sire sonra kap d dizeyine kadar dolu-
yor.
Musluk acildiktan t siire sonra K
noktasindaki sivl basincl P oldugu-
na gore, ne kadar siire sonra L nok-
tasindaki sivi basincl 2P olur?

.

e
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A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

S 28

Taban alanlan S, 2S olan silindir bicimli K ve L kaplarina sira-
siyla m, 4m kdtleli ayni cins sivilar konuluyor.
Kaplarin tabanlarindaki sivi basinglar sirasiyla Pk ve P

P
olduguna gore, p—K orani kagtir?
L

A)jT B)‘? C) 1 D) 2 E) 4

S 28 35

Kesit alanlarl sekildeki gibi olan silindir bicimindeki kaplardan
K de d 6zkutleli, L de 2d 6zkutleli sivi bulunmaktadir. K ve L nin
tabanlarina etki eden siv| basinglari birbirine esit ve P dir.

K ve L deki sivilar M kabina dokiiliirse kabin tabanina etki
eden sivi basinci kag P olur?

AL B C) 1 D) 5 E) 2

u igerisinde ayni cins sivi bulu-
nan silindir bigcimindeki X ve Y
kaplarinin K ve L noktalarindaki

civl hacineclan csiracivla P ue 2P



YL A T s Sy ¥ e
dir. Taban alanlari S, 2S olan JIL | L |
kaplara, aynl bardakla birer S oS
bardak daha ayni sividan ko-

nuldugunda K deki basing 2P oluyor.
Buna gore, L deki basing kag P olur?

A) S B) 3- )it D)3 E)

S 25 s
K, L, M kaplarinin disey kesitleri sekildeki gibidir. K su ile dolu,

L ve M ise bostur. K kabinda bulunan suyun kabin tabanina uy-
guladigi basing Py dir. Su, L kabina dokildigunde tabandaki

I‘\J|"4

basing P, M ye dékildiglinde de Py, oluyor.
Buna gére,

. Px>PL

. Px>Py

. Px=PL

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalnmiz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
D)lvell E)llvelll

[ silindir bigimindeki ézdes X X Y
ve Y kaplarinda 2h, 3h yik- A
sekliklerinde su vardir. Oz-
des K ve L musluklan bit(-
niiyle acllarak  kaplar su n su
bosaltilmaya baslaniyor. K
X kabminin tumiyle bosal- h

masl i¢in gegen siire t ol-
duguna gore, Y kabininki igin ne soylenebilir?

A) t dir. B)tile 5 tarasindadi.  C) g-tdir.
D) -t ile 2t arasindadir. E) 2t dir.
WWW,SUPErsoru.com

Cevaplar :
1E, 2)B, 3)C, 4B, 5D, 6)B,



